

臺北市動產質借處
榮獲祝福金感言
景美分處 質借客戶子女
陳○○

為所有愛我的人努力

為了我的夢想及未來的生活，為了別人的期許，我要更加的努力。

我們家並不富有，爸爸、媽媽有時都為了錢的事情爭吵，所以，我曾在心中發誓，未來一定要做個有成就的人，才能幫助他們。

雖然，我並不像我姊姊和妹妹一樣那麼會讀書，而且還進了私立高職學校，學費當然比一般學校貴很多。為了不讓他們為我的學雜費心煩，自從考上高中後，我利用下課多餘時間去打工，賺取自己所需要費用。

另外，我不只要打工，還要維持在校的課業成績，因為，就算我在班上都維持前三名，但老師曾私下跟我說過，【你在學校的成績很好，但如果出了這個學校，是要跟其他學校同學來比，這樣肯定會輸給別人，所以你自己要多加油，老師會盡力幫助你】。

而且，在我讀高中這段時間，臺北市動產質借處每學期都會提供學業成績優良祝福金，雖然是一筆小額的資金幫助，但我敢說這對我的未來，是一種很大的一筆投資，而且這份投資，絕對會成功。

我真的真的非常感恩，不管是親朋好友語言上的，還是資金上的幫助，對於我來說都非常有用，因此，我下定決心，一定要好好努力，未來找的不錯的工作，為愛我和我愛的人爭取榮耀，還有為自己的努力，做出好成果，這樣我才不會白白浪費所有努力的時間。